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Задания на 1 тур VI Всероссийской дистанционной олимпиады по математике
2013 года для 1 - 2 классов
1. Маленький принц придумал для своих друзей интересную задачку:
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Из каких цифр составлено изображение ёжика? Найдите их сумму. 
Выполните задание и введите ответ в специальную таблицу для ответов.
2. Герои передачи «Спокойной ночи, малыши!» отправились в лес за грибами. Сосчитайте, сколько грибов набрал Степашка?
Солнце льёт на землю свет.

Рыжик прячется в траве,

Рядом тут же в жёлтых платьях

Их ещё двенадцать братьев.

В кузовок я всех их спрятал.

Вдруг гляжу – в траве маслята.

И пятнадцать тех маслят

В кузовке уже лежат.

А ответ у вас готов,

Сколько я нашёл грибов?
Выполните задание и введите ответ в специальную таблицу для ответов.
3. Однажды в поезде Лосяш стал зашифровывать слова, заменяя буквы их номерами в алфавите. Когда он зашифровал пункты прибытия и отправления поезда, то с удивлением обнаружил, что они записываются с помощью лишь двух цифр: 211221 – 21221. Определите эти слова.
Выполните задание и введите ответ в специальную таблицу для ответов.
4. В Простоквашино, во дворе у Матроскина гуляют котята и цыплята. У котёнка на лапке 5 когтей, а у цыплёнка – 4. Всего во дворе находятся 5 котят и цыплят, а когтей у них у всех 64. Сколько котят и сколько цыплят во дворе у Матроскина?
5. Выполните задание и введите ответ в специальную таблицу для ответов.
6. Маме и сыну вместе 28 лет. Мама старше сына на 22 года. Сколько лет сыну?
1) 6 лет


2) 4 года



3) 3 года

4) 5 лет


5) 2 года



6) правильного ответа нет
7. Три поросёнка решили распилить шестиметровое бревно на части, каждая из которых длиной по 1 м На отпиливание одной части тратится 2 минуты. За сколько минут поросята распилят всё бревно. 
1) 14 мин


2) 6 мин



3) 10 мин

4) 8 мин


5) 12 мин



6) правильного ответа нет
8. Митя придумал задание, где необходимо найти пропущенное число. Какое это число?
	16
	7
	9

	14
	6
	8

	11
	4
	?


Выполните задание и введите ответ в специальную таблицу для ответов.
9. Андрей, Борис и Вова рыбачили на озере. Боря и Андрей поймали вместе 11 карасей. Андрей и Вова – 12 карасей, а Боря и Вова – 13. Сколько всего карасей поймали Андрей, Вова и Борис вместе? 
1) 18



2) 19




3) 16

4) 15



5) 17




6) правильного ответа нет
10. Гном Забывалка записал такой пример:
2    2    2    2    2 = 28
и не расставил в нужных местах знак сложения. Исправьте ошибки.
Выполните задание и введите ответ в специальную таблицу для ответов.
11. Лунтик построил фигуру, которая состоит из 12 одинаковых квадратов, но никак не смог сосчитать, сколько всего квадратов в этой фигуре? Помогите ему, ребята!
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1) 15



2) 12



3) 17

4) 16



5) 18



6) правильного ответа нет










